ECUACIONES RACIONALES

Resuelve las siguientes ecuaciones racionales:
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523 33 2:2 7(x+1)
+ - = — X =
6(x+1) 6(x+1) 6(x+1) 6(x+1)

1) m.c.m. de los denominadores = 6(x+1) —

(3x* - 2x)2x L IGx+D _ (x- D2x(Bx+1)
2x(3x+1) 2x(Bx+1)  2x(Bx+1)

2) m.c.m. de los denom. = 2x-(3x+1) —

1
- > 6x3-4x2+3x+1:6x3+2x2-6x2-2x—>x=—g
3) H3_ X-ZHH1+2XH =2 (1- x)A+2x) =2(3- x)2x — 2x2-11x+1:0—>x:w
0 3-x 00 2x [ 4

4) 3x-6=3(x-2);2x+4=2(x+2);6x*-24=6(x-2)(x+2) > m.cam. =6 (x - 2)(x + 2)

(x+D2(x-2 (x-1D3(x-2) _ 10- x° _ 20
6(x-2)(x+2) 6(x-2)(x+2) 6(x-Dx+2) 7

5) Factorizando los polinomios que estan en los denominadores nos queda:
X*-x-6=x-3)(x+2);x*-4=(x-2)(x+2);2x*-10x + 12 =2(x - 3)(x - 2)
m.cm. =2 (x-3)(x-2)(x+2) > 10(x-2)=6(x-3)+3(x+2)>x=4

6) Primero efectuamos las operaciones de los denominadores.

X x 2

x-1 x+1 x+2  segundo dividimos las tres fracciones que aparecen en la ecuacion:
X X X

X2 X2

2x ., . .
- = B esto es Ya una ecuacion rac1ona1 Yy se resuelva como las anteriores:
x-1 x+1 x+2

m.cm=x-DE+1D)E+2) > *x+1)E+2)-x*(x- 1D +2)=2x(x-1)(x +1) >

1
X3P+ 2% - (XX -2x7) = 2% - 22X =5 4P+ 2x =0 > x=0yXx = - 5



